
Referat fra innpillsmøte om 
fellesverksteder 
 
Bakgrunn for møte var å drø2e behov, og finne ut hvordan vi kan utvikle fellesverkstedene. 
Det ble også drø2et muligheten <l å la eksterne leie seg inn, og hva som skal <l får å få de=e 
<l. Siden vi i dag ikke har budsje= for større oppgraderinger, er det nødvendig å kartlegge hva 
vi kan få <l med de resurser og folk vi har på huset. Møtet var tenkt som et kartleggingsmøte, 
ikke et møte der store beslutninger skulle bli ta=. Generelt kom det inn veldig mange fine 
innspill på justeringer som kan gjøre hverdagen i verkstedene bedre. Punkter som det er stor 
enighet og stø=e for, er det ikke noe i veien for å starte opp med.  
Det var 11 som mø=e opp, og tre som sendt sine innspill på forhånd. Disse innspillene ble 
formidlet i plenum. 
  

Punkt 1: Hva er det for behov som finnes blant leietakerne i dag? 
 
Behov som bli= spilt inn i forkant på <ng vi i dag ikke har: 

• Podcaststudio 
• Teks<lfarging 
• Printer i storformat 
• Rammeverksted 

 
Da ingen av dem som spilt inn disse <ngene var <l stede på møte, så ble de=e ikke utdypet. 
 

Punkt 2: Videreutvikling av verkstedene 
 
Hovedpunktene som ble diskutert, og som det var noenlunde enighet om på møte: 

• Ta hånd om de verkstedene vi allerede har fremfor å ta ini<a<v <l nye. 
• Fire satsingsområder som bør oppgraderes før annet eventuelt blir prioritert:  

o Keramikk 
o Silketrykk 
o Linotrykk (plassering ble ikke diskutert)  
o Treverksted (i grovkjelleren) 

• Posi<v stemning for å åpne opp for folk utenfra, da under forutsetning av en ryddig 
ordning med regler og priser som kan dekke at eksterne får veiledning av en 
verksmester. 

• Det bør se=es opp regler <l hvordan verkstedene brukes som er plassert synlig i 
verkstedene. 

• Det bør uPormes brukskontrakter <l både eksterne og interne brukere på utstyr som 
er dyrt eller krever opplæring. 

• Forslag om å ha garderobeskap/skap <l utstyr som eksterne og interne kan leie. 
• Forslag om å ha en hovedansvarlig per fellesverksted.  



• Forslag om å etablere/videreutvikle treverksted i grovkjelleren. Det vil kreve at 
rommet blir ryddet og strukturert (bedre lys, brede koster <l gulv, fler s<kkontakter 
etc. står på ønskelisten). 

• Det var enighet om at de som har behov for å oppbevare privat utstyr i forbindelse 
med fellesverkstedene (også i gangene) skal ha mulighet <l å leie plass for de=e <l en 
symbolsk sum (lignende ordning som er bli= innført på lo2 og i boder). De=e gjelder 
også i grovkjelleren. Hovedargumentet er å få en mer forutsigbar, reTerdig og ryddig 
ordning for bruk av arealene i verkstedene. «Ordningen» i dag gjør at fellesarealene 
le= blir fylt opp med <ng, også fra gamle leietakere.  
 

Spesifikt om keramikkverkstedet 
• Ting som står igjen fra <dligere leietakere bør ryddes bort. Bør disse varsles og bli 

bedt om å hente <ngene, eller skal vi rydde de=e på dugnad? (Hvem tar denne 
videre?)  

• Stemning for å etablere en kjøkkenkrok innerst i vaskerommet, der det nå er bli= 
installert en vi2e. 

• Forslag om å samle keramikkutstyr (bla. dreieutsyr) på det store rommet og åpne opp 
for flerbruk i det mindre (inkl. kjøkkenkrok).  

• Forslag om å lage solide arbeidsbenker med hjul <l keramikkrommet. 
• Forslag om å lage fler hyller <l mellomlagring av keramikk. Eventuelt i gangen. 
• Forslag om å kun ha to brenneovner for å frigjøre plass <l arbeidsbenker og 

dreieutstyr. Hvilke to ovner de=e bør være kan de som bruker rommet bli enige om. 
• Installere slamdunk, siden leire og porselen kan ikke helles direkte i vasken. 

 
 
 


